

**Olga  
DASCAL**

**50**



Toamna este ultimul și cel mai frumos zâmbet al anului. La mijloc de noiembrie își sărbătorește jubileul de 50 de ani, Doamna Olga Dascal, absolventă a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți, Facultatea de Filologie.

În anul 1994, cu pași hotărâți a îmbrățișat profesia de bibliotecar. În această calitate a început să lucreze la Biblioteca Științifică în Oficiul Documente în Limbi Străine.

Apoi (1996-2007) este numită bibliotecar superior în Serviciul Dezvoltarea Colecțiilor, unde s-a ocupat de realizarea procesului de abonare la publicații periodice, informarea cadrelor didactice privind noile achiziții în Bibliotecă prin expedierea Buletinului Informativ Achiziții recente; Gestionarea Fondului de schimb.

2007-2009 - șef serviciul Mediatecă - locul unde a studiat și oferit servicii informaționale: consultare offline și online, baze de date naționale/globale, consultare internet, CD-Rom-uri, enciclopedii multimedia și a asigurat promovarea bazelor de date științifice pentru utilizatori.

În anul 2009, în calitate de bibliotecar principal în Sala de lectură nr. 2 *Științe Filologice*, serviciul Comunicarea Colecțiilor oferă servicii informațional-consultative, convorbiri cu utilizatorii, implicații în programele de cercetare științifică în Bibliotecă: sondaje, anchete tematice, observații, statistici, feed-back, conferințe, seminare, ateliere, mese rotunde, comunicări, articole, rapoarte, prin acțiuni de sprijinire a informării și documentării cadrelor bibliotecare și a studenților.

Ca șef oficiu Achiziție Serviciul Dezvoltarea Colecției (2012), realizează procesul de completare a colecției Bibliotecii Științifice. Gestionarea fișierelor *Buget-Achiziție*, *Borderou lunar*, *Donații*. După care în anul 2013 activează în Serviciul Documentare-Informare bibliografică, dezvoltând competențele informaționale ale profesorilor, masteranzilor, doctoranzilor, facilitând accesului la cele mai reprezentative portaluri de cunoaștere, arhive științifice.

Din 2013 - prezent este bibliotecar Secția Relații cu publicul, responsabilă de activitatea Mediatecii. Ca asistent universitar prin cumul la USARB, a promovat cursul *Bazele Culturii Informației*, este formator pentru formarea bibliotecarilor din învățământul preuniversitar din cele 15 raioane din Nordul Moldovei și mun. Bălți.

A participat la întruniri profesionale locale și naționale, la conferințe și simpozioane, acumulând cunoștințe necesare afirmării sale profesionale.

Având formare inițială filologică, ușor s-a încadrat în lumea științifică a biblioteconomiei. În anul 2015 absolvete cu succes Programul de recalificare la Specialitatea - 344.1 Biblioteconomie, asistență informațională și arhivistică, Centrul de Formare Continuă al Universității de Stat din Moldova cu susținerea tezei de recalificare.

Dovedind capacități deosebite în anul 2018 agenda profesională a sporit cu conferirea categoriei de calificare superioară, Ministerul Culturii al Republicii Moldova, un an mai târziu obține titlul de „CEL MAI BUN BIBLIOTECAR AL ANULUI 2019”.

Activitatea științifică inserează peste 30 de lucrări publicate în culegeri și reviste de specialitate: *Confluente bibliologice*, [Bibliouniversitas@abrm.md](mailto:Bibliouniversitas@abrm.md), [www.slideshare.net](http://www.slideshare.net), *RE Zenodo*, *RI ORA USARB*.

În ziua, când rotunghiți 5 decenii de viață, colegii pe care îi aveți în preajmă, Vă adresează cele mai sincere felicitări și cele mai frumoase gânduri. Vă urăm fericire, sănătate, prosperitate, putere și mult soare la a 50-a aniversare! Să aveți parte de oameni deosebiți și frumoși în jur, de zâmbete, armonie și multă susținere din partea celor dragi.

*La mulți ani!*

Echipa Bibliotecii Științifice USARB!

